

Встреча актеров театра Музкомедии со зрителями

В Ивановском театре Музыкальной комедии состоялась конференция зрителей.

С докладом о репертуарном плане театра на 1950 год выступил главный режиссер Музкомедии А. Д. Храмченко. Он рассказал, что в первом полугодии театр подготовит спектакли: «Нищий студент», «Трембита», «Чудесный край», «Аршин мал Алан». Кроме того, будет возобновлена постановка классических оперетт «Хлопка» и «Летучая мышь». Во втором полугодии предполагается поставить четыре оперетты.

Докладчик отметил, что необходима более тесная связь актеров со зрителями. Отдел по делам искусств должен привлекать для приема спектаклей возможно большее количество представителей общественности.

Ряд критических замечаний по работе театра сделали зрители.

— Ивановцы любят свой театр Музкомедии, — сказала тов. Пестова, — но его актеры не всегда заботятся о том, чтобы четко донести текст до зрительного зала. Коллективу театра нужно организовать выступления по радио и установить более тесную связь с

трудящимися, особенно сейчас, в период подготовки к выборам в Верховный Совет СССР.

Тов. Соловьева, говоря о музыкальных комедиях «Акулина», «Шельменко-денщик» и «Моя Гюзель», отметила, как положительный факт, что в репертуаре театра появились комедии советских авторов на современные темы. Она сделала несколько критических замечаний по игре отдельных актеров.

— Советский народ неизмеримо вырос духовно, — сказала тов. Кучерова. — Мы ждем от наших театров высокоинтересных спектаклей. Наши стахановцы после производственного труда хотят культурно отдохнуть, а это обязывает актеров серьезнее относиться к своему творчеству. Актерам нужно чаще выступать с концертами на предприятиях.

Тов. Храмченко поблагодарил выступавших за объективную критику и сказал, что в период избирательной кампании коллектив театра даст для избирателей 75 концертов.

В заключение силами театра был дан концерт.

Л. ЯКОВЛЕВ.

РАБОЧИЙ КРАЙ

г. Иваново

1 ФЕВ 1950